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Цель: Определить удовлетворенности потребностей ППС международного 

медицинского факультета ОшГУ при реализации образовательной программы  

560001- General medicine в 2020 -21 учебном году. 

Задача:  

1. Сбор и анализа информации об удовлетворенности потребносей ППС в 

учебном процессе в 2020 – 21 учебном году. 

2. Выработка рекомендации ППС по улучщению качества и обновлению  

образовательной программы 560001- General medicine  на 2021 -22 учебный 

год. 

Методы исследования: Анонимное онлайн анкетирвание 

Объект исследования и формирование выборки исследования:  

Штатные сотрудники международного медицинского факультета ОшГУ. В 

анкетировании участвовали 110 респондентов, составлящие ( 90 %)  от общего 

количества штатных сотрудников. Анкетирование проводилось в феврале 

2021 

Инструментарий исследования: Анкета, утвержденная на 

Административном совете (Приложение 1) 

 

Результат мониторинга 

 

 

Кафедры 
 
 

 
 
 
 
 
 
 



Есть ли у Вас ученая степень? 

Ответ: 40% участники имеют ученую степень  

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 

Стаж работы 
 

 
 
 

 Пол 

 



 
 

Возраст  
 
 

Удовлетворенность ППС своей должностью – 96,4% 

 

 
 
 

Удовлетворенность ППС Миссией, политикойи стратегией ОшГУ – 97,3% 

 



 
 

 

Удовлетворенность ППС рейтингом ОшГУ в обществе и среди вузов 

Кыргызстана – 97,3% 
 

 
 

Удовлетворенность ППС развитием и улучшением – 96,4% 

 

 
 

  Удовлетворенность ППС  деятельностью ректората – 92,7% 
 



 
 

 

 

 

Удовлетворенность ППС качеством работы отдела качества образования – 

90%   
  

 
Удовлетворенность ППС качеством работы учебного отдела – 90,0% 



 
 

 

Удовлетворенность ППС качеством диспетчерской – 75,4% 
 

 
 

 

Удовлетворенность ППС качеством работы деканата – 93,6% 

Удовлетворенность ППС качеством работы кафедры – 98,2% 



 

 
 

Удовлетворенность ППС возможность участия в принятии управленческих 

решений – 84,5%  

 

 

 
 

 
 

 

Удовлетворенность ППС условиями организации труда и оснащенностью 

рабочих мест – 87,3% 

 

 
 



 
 

 

 

 

Удовлетворенность ППС охраной и безопасностью труда -  90% 
 

 
 

 

 

Удовлетворенность  ППС  Условиями индивидуального трудового договора – 

94,5% 

 
 

 



Удовлетворенность ППС  соблюдением условий коллективного трудового 

договора – 96% 

 

 

 
 

 

  Удовлетворенность ППС  выполнением социальных гарантий – 75%  

  

 

 
 

 

 

Удовлетворенность ППС  оплатой труда –  91,9%  
 

 



Удовлетворенность ППС  системой поощрения результатов своей 

деятельности – 76,6% 

 
 

 
 

Удовлетворенность ППС  качеством и количеством учебно-методической 

литературы – 73,3% 

 

 

 
 

 

Удовлетворенность ППС  состоянием аудиторного фонда для занятий –  77% 

 
 



 
 

 Удовлетворенность ППС     оснащенностью аудиторий современными 

техническими средствами обучения –  83,3 % 
 
 

 
 

 

Удовлетворенность ППС     доступностью компьютерных ресурсов и 

оргтехники – 92,8% 

 
 

 
 

 

Удовлетворенность ППС доступностью сети Internet –  83, 8% 



 

 
Удовлетворенность ППС отношениями с администрацией –  89,2% 

 

 
 

 
 

 

 

Удовлетворенность ППС отношениями с непосредственным руководством – 

93,7% 

 
 

 
 



Удовлетворенность ППС отношениями с коллегами на кафедре – 98,2% 
 

 
 

Удовлетворенность ППС отношениями со студентами – 93,7% 

  

 
 

 
 

 

Удовлетворенность ППС организацией питания для сотрудников- 57, 7% 

 

 
 

Удовлетворенность ППС  организацией медицинского обслуживания для 

сотрудников – 68,5% 



 
Удовлетворенность ППС  обслуживанием в библиотеке – 77,5% 

 
 

 
 

 

 

Удовлетворенность ППС  возможностями занятий спортом 76,6% 

 
 

 
 

 



Удовлетворенность ППС  перечнем льгот для сотрудников – 70,3% 
 

 

 
 

Удовлетворенность ППС единовременными выплатами в случае трудной 

жизненной ситуации (потеря близких, необходимостью лечения, потеря 

имущества и др.) – 60,4% 

 

 

 
 

 
 

 

 

Удовлетворенность ППС сферой предоставления оздоровительных услуг 

– 69,4% 
 



 
 

 

 

 

Удовлетворенность ППС оказанием материальной помощи отдельным 

категориям работников –  65,8 % 

 

 

 
 

 
 

Удовлетворенность ППС реализацией права на дополнительные дни 

отдыха с сохранением заработной платы (в день юбилея, свадьбы и др.) – 

83,8% 

 
 



  
 Что привлекает кадров работать в IMF: 

 

 
Хотели бы Вы перейти на другую работу?  

Ответ:  75,7% участников не хотят перейти на другую работу 
 

 
 

 

Что мешает Вам работать эффективно 

 
 
 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Какие источники информации в университете являются для Вас 

основными? 

 

 

 

 
 

 

 

Как Вы считаете, насколько доступна информация о деятельности ОшГУ 

из следующих источников? 

 



 

 
 

 

Как Вы считаете, насколько доступна информация о деятельности ОшГУ из 

следующих источников 

 

Из ректората -  90,1% 

Из отдела кадров – 74,8% 

Из учебного отдела – 88,3% 

Из деканатов – 94,6% 

Из отдела наук и повышения квалификации – 83,8% 

Из отдела качества образования – 85,6% 

Из центра IT-технологий – 84,7% 

Из других источников – 81,1% 

 

Нуждаетесь ли Вы лично в повышении квалификации? 

 
 

 
 

 

Насколько Вы удовлетворены возможностями, которые предоставляет 

администрация ОшГУ для повышения педагогической квалификации? 



 

 

курсами повышения квалификации  -  91,9% 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

возможностями участия в конференциях, мастер-классах и т.д.- 88,3% 

 

 
 

 

доступностью учебно-методической литературы – 78,4% 

 
 



 
 

 

возможностью публикаций в печати – 82% 
 

 
 

 

 

курсами повышения квалификации – 84,7% 

 

 
 

 
 

 

 

возможностями участия в симпозиумах, консилиумах, семинарах, 

профессиональных обществах, мастер-классах и др.- 85,6% 

 



 

 
 

 

 

доступностью специальной литературы – 85,6% 

 
 
 

 
 

 

 

 

возможностью выполнения диссертационных исследований – 77,5% 

 

 
 

 

возможностью участия в научных конференциях различных уровней-  

89,2% 

 
 



 
 

доступностью научной литературы – 79,3% 

 

 
 
 

 
возможностью публикаций в печати – 82% 

 
 

 
 

Какую форму повышения квалификации Вы считаете наиболее 

приемлемой для себя в настоящее время 

 



 

 
 

Ваши рекомендации и предложения для улучшения, обеспечения качества 

образования в ОшГУ                                                           

 

Применение новых технологий 

Если каждый преподаватель будет работать над собой, повышая свой профессионализм, 

то наш факультет станет еще лучше 

Отлично 

Финансовая поддержка 

Усилить работу департамента качества образования! 

Правильный путь приведёт к желаемому результату 

Непрерывное улучшения материально- технические базы. 

Обеспечение ППС ОшГУ условиями для продуктивной работы 

Нет предложений 

ОшГУ отлично обеспечивает качество образования 

Думаю, ОшГУ идет по верному пути 

Необходимо улучшить документо оборот 

Предложений и рекомендаций нет 

Необходимо продолжать совершенствоваться, придерживаясь стратегическому плану 

развития ВУЗа и структурных подразделений 

Preparation of McI and pmc courses for students 

Нет 

Улучшить мобильность, обмен опытом преподавателей медиков по педагогической и 

профессиональной специальности за рубежом за счет университета 

Внедрить СМК по ISO 

Нормально 

Конференции и семинары по педагогики. 

предлагаю организовать финансовую поддержку в сфере научной деятельности. 

Меня все устраивает,ОшГУ лучше всех!!! 

У меня самая хорошая заработная плата. Я больше получаю мамы которая проработала 

больше 15 лет в школе. Спасибо ОшГУ за постоянную поддержку молодых специалистов, 

за мотивацию. За поддержку молодых магистрантов и аспирантов. За бесплатную 



публикацию наших научных работ, за постоянную поддержку в повышении квалификаций. 

Я горжусь своим университетом. 

улучшение мобильности 

Выступления в Нара 

Из за нехватки кадров иногда на работу принимаются специалисты с низким качеством 

знания. Улучшение требований при принятии на работу. 

Улучшить материально-техническую базу 

В связи недостаточности информации открыть электронные библиотеки, взять источники 

информаций из мировых медицинский рекомендаций, увеличить научные международные 

конференции для преподавателей, обмен студентами из разных стран. 

Обеспечить преподователей жильем 

Вышеизложено 

ОшГУ вперёд 

Курсы повышения квалификации и научные стажировку в др ВУЗОВ 

Провести конференции на международном уровне 

Меня всё устраивает 

Желаю своему Университету процветания, больших творческих достижений,смелых 

проектов и новых открытий. 

т.к. занятия в онлайн режиме необходимо проведение семинаров IT специалистами. 

Не останавливаться на достигнутом 

Всё хорошо 

Удачи, процветание! 

Продолжать в том же духе 

Спасибо! 

В скором времени перейти на оффлайн формат обучения . 

желаю дальнейшего процветания 

Обмен преподавателей между университетами других стран 

По больше курсов повышения квалификации с гибким вариантом 

Организовать курс по аккредитации 

Обеспечение учебно методической литературой, улучшение условия работы. 

Увеличение мобильности студентов 

Спасибо! Удачи вам 

Пока нет. 

Улучшить доступности интернета, и купите преподавателям ноутбуки, именно ноутбуки а не 

компьютеры. Купить ноутбуки университет может, есть преподаватели которые не могут 

купить себе ноутбуки и теряют возможности работать дома 

принимать на работу англоязычных преподавателей а не по знакомству 

Желаю успехов! 

Процветания и благополучия 

Улучшить академическую мобильность преподавателей 

Успехов 

Расширение клинических баз и лабораторий. 

Теория плюс практика для студентов 

Создание условий для практических и лабораторных работ 

Организовать научно- исследовательские лаборатории для преподавателей и студентов 

Обеспечить новыми технологиями 

Уменьшить работу с документами и уделить больше внимания в работе со студентами 



Надо улучшить оснащенность аудиторий необходимыми оборудованиями, преподователем 

аудиторий не хватает.... 

Удовлетворен нынешней работой руководства 

Перенимать опыт зарубежных англоязычных медицинских учреждений. ( желательно 

Индии, Пакистана, Америки и. т. п.) 

Удовлетворительное обеспечение аудиторного фонда для занятий 

Переход к исследовательской модели университета 

Удовлетворена всеми условиями нашего факультета, спасибо кафедре, деканату и 

ректорату за поддержку молодых преподавателей. Горжусь тем, что я работаю в ОшМУ, в 

ММФ☺️ 

Окутуучу чыгармачылыгын өркүндөтүүгө убакыт каралса жакшы болмок. 

Спасибо 

Полностью удовлетворен. Желаю успехов 

Желаю успехи 

Обеспечением рабочих мест 

Для улучшения качества образования в ОшГУ много работать за собой, повышать 

квалификации, занимать научно-исследовательский работу, больше публиковать научных 

статьи и др. 

Создать условия для участия в семинарах, конференциях проводимых в других 

международных ВУЗах; чаще отправлять преподавателей на научные стажировки. 

Per aspera ad astra 

Конференции 

Мониторинг 

Улучшить квалификацию преподавателей 

Стабильный интернет +free wifi 

спасибо, все устраивает 

Уменьшить бумажную работу 

Нету 

Оффлайн режим обучения 

Курсы повышения квалификации 

Чаще проводить семинары по повышению квалификации 

Все нормально 

Ушул ишиниздерден жазбаныздар! 

Тренажерный зал 

Взамосвязь с другими ВУЗами 

Без комментариев 

Для улучшения качества образования, на мой взгляд, надо больше проводить семинары, 

конференции для преподавателей и студентов, ежегодно повышать свою квалификацию, 

повышать уровень знания иностраных языков, отличившихся преподавателей отправлять 

на стажировки в международные Университеты, приглашать врачей с опытом работы в 

области медицинского образования, для проведения тренингов, обучения наших 

преподавателей 

Дальнейшая оптимизация процесса образования и документооборота в ОшГУ 

Больше обращать внимание по воспитательной части студентов. По возможности следить 

за действиями студентов за пределами факультета. 

 

 Приложения  

 



 
Должность 

⁪ преподаватель 

⁪ старший преподаватель 

⁪ доцент 

⁪ профессор 

⁪ зав.кафедрой (доцент) 

⁪ зав.кафедрой (профессор) 

 Ученая степень 

⁪ доктор наук 

⁪ кандидат наук 

⁪ нет 

 Стаж работы__________ лет 

1-5 

5-10 

10-более 

 Пол ___________ 

   Укажите свой возраст________лет 

1. Насколько Вы удовлетворены: 

                    Критерии оценки 

1.Своей должностью? 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

2.Миссией, политикой, стратегией ОшГУ и их реализацией? 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

3.Рейтингом ОшГУ в обществе и среди вузов Кыргызстана? 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

4.Развитием и улучшением? 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

5.Деятельностью ректората? 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

6.Качеством работы отдела качества образования? 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

7.Качеством работы учебного отдела? 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

8.Качеством работы диспетчерской? 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

9.Качеством работы деканата? 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

10.Качеством работы кафедры? 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

11.Возможностью Вашего участия в принятии управленческих решений? 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

12.Условиями организации труда и оснащенностью рабочих мест? 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

13.Охраной и безопасностью труда? 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

14.Условиями индивидуального трудового договора? 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 



15.Соблюдением условий коллективного трудового договора? 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

16.Выполнением социальных гарантий? 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

17.Оплатой труда? 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

18.Системой поощрения результатов своей деятельности? 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

19.Качеством и количеством учебно-методической литературы? 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

20.Состоянием аудиторного фонда для занятий? 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

21.Оснащенностью аудиторий современными техническими средствами обучения? 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

22.Доступностью компьютерных ресурсов и оргтехники? 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

23.Доступностью сети Internet? 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

24.Отношениями с администрацией? 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

25.Отношениями с непосредственным руководством? 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

   26.Отношениями с коллегами на кафедре? 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

   27.Отношениями со студентами (магистрантами)? 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

28.Организацией питания для сотрудников? 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

29.Организацией медицинского обслуживания для сотрудников? 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

30.Обслуживанием в библиотеке? 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

31.Возможностями занятий спортом? 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

32.Перечнем льгот для сотрудников? 

(⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

 

33.Единовременными выплатами в случае трудной жизненной ситуации (потеря близких, 

необходимостью лечения, потеря имущества и др.)? 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

34.Сферой предоставления оздоровительных услуг? 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

35.Оказанием материальной помощи отдельным категориям работников? 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

36.Реализацией права на дополнительные дни отдыха с сохранением заработной платы (в день 

юбилея, свадьбы и др.)? 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

2. Чем Вас привлекает работа в IMF? 

(отметьте не более 3-х выбранных вариантов) 

⁪ перспективой профессионального роста 



⁬ работой по специальности 

высоким престижем вуза 

⁪ хорошими условиями 

⁪возможностью заниматься преподавательской деятельностью 

⁪ возможностью заниматься научной деятельностью 

⁪ возможностью для самореализации 

⁪ зарплатой 

⁪ хорошей психологической атмосферой в коллективе 

⁪ близостью от места жительства 

⁪ наличием аспирантуры и диссертационных советов 

⁪ другое________________________________________ 

 

3. Хотели бы Вы перейти на другую работу? 

 (отметьте выбранные варианты) 

⁪ нет 

⁪при определенных условиях, возможно, да  

⁪да, при первой удобной возможности 

⁪затрудняюсь ответить 

4. Что мешает Вам работать эффективно 

     (отметьте выбранные варианты) 

 

⁪ плохое оборудование рабочего места 

⁪ плохое методическое обеспечение 

⁪ плохие санитарно-гигиенические условия 

⁪ физическая усталость 

⁪ психическая усталость 

⁪ возраст 

⁪ состояние здоровья 

⁪ жилищные условия 

⁪ низкая оплата труда 

⁪ удаленность места проживания от работы 

⁪ недостаточная профессиональная подготовка 

⁪ характер работы 

⁪ микроклимат в коллективе 

⁪ отношение коллег 

⁪ отношение руководства 

⁪ другое_______________________________________________ 

 

5. Какие источники информации в университете являются для Вас основными? 

          Письменные источники (отметьте выбранные варианты) 

⁪ приказы, указания ректора и др. 

⁪ указания проректоров, деканов 

⁪ локальные нормативные документы, определяющие систему и организацию учебно-

методического, научного, воспитательного и других процессов в университете (положения, 

инструкции и др.) 

⁪ университетская газета, другие СМИ 

Электронные источники (AVN, сайт ОшГУ) 

           Устные источники (отметьте не более 3- х вариантов) 

⁪ заседания Ученого советам ОшГУ 

⁪ заседания Ученых советов факультетов 



⁪ заседания кафедры 

⁪ конференции 

⁪ личное общение с руководством 

⁪ сотрудники кафедры, деканата 

⁪ заведующий кафедрой 

⁪ коллеги из других структурных подразделений 

⁪ студенты 

⁪ устная неофициальная информация, слухи из разных источников 

⁪ информации о делах ОшГУ не получаю 

⁪ информацией о делах ОшГУ не интересуюсь 

⁪ другое____________________________________________________ 

 

     6.  Как Вы считаете, насколько доступна информация о деятельности ОшГУ из следующих 

источников: 

                Критерии оценки 

 1.Из ректората                  

⁪доступно           ⁪ не доступно               ⁪затрудняюсь ответить 

 
2.Из отдела кадров 

 ⁪доступно           ⁪ не доступно               ⁪затрудняюсь ответить 

 
3.Из учебного отдела 
⁪доступно           ⁪ не доступно               ⁪затрудняюсь ответить 

 

4.Из деканатов 
⁪доступно           ⁪ не доступно               ⁪затрудняюсь ответить 

 

5.Из отдела наук и повышения квалификации 

⁪доступно           ⁪ не доступно               ⁪затрудняюсь ответить 
  

6.Из отдела качества образования 

⁪доступно           ⁪ не доступно               ⁪затрудняюсь ответить 
 

7.Из центра IT-технологий 

⁪доступно           ⁪ не доступно               ⁪затрудняюсь ответить 

 
8.Из других источников 

⁪доступно           ⁪ не доступно               ⁪затрудняюсь ответить 

 

7.  Нуждаетесь ли Вы лично в повышении квалификации?  

             (отметьте выбранные варианты) 

 

⁪ да, педагогической 

⁪ да, профессиональной 

⁪ да, научной 

⁪ да, другой________________________ 

⁪ нет 

⁪ затрудняюсь ответить 

 

 

 

 

 



 

 

 8.Насколько Вы удовлетворены возможностями, которые предоставляет администрация 

ОшГУ для повышения педагогической квалификации? 

 

    Критерии оценки 

         
 Педагогической: 

 1.курсами повышения квалификации   

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

 2.возможностями участия в конференциях, мастер-классах и т.д. 
⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

3. доступностью учебно-методической литературы 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 
 4.возможностью публикаций в печати 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

       Профессиональной: 
1.курсами повышения квалификации 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

2.возможностями участия в симпозиумах, консилиумах, семинарах, профессиональных 

обществах, мастер-классах и др. 
⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

3.доступностью специальной литературы 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 
4.возможностью публикаций в печати 

     Научной: 

1.возможностью выполнения диссертационных исследований 
⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

2.возможностью участия в научных конференциях различных уровней 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

3.доступностью научной литературы 
⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

4.возможностью публикаций в печати 

⁪удовлетворен                ⁪не удовлетворен             ⁪затрудняюсь ответить 

 

   9.  Какую форму повышения квалификации Вы считаете наиболее приемлемой для себя в 

настоящее время (выберите и отметьте не более 3-х вариантов) 

⁪ методические совещания (семинары) на кафедрах 

⁪ посещение лекций коллег 

⁪ изучение новой литературы 

⁪ участие в семинарах и конференциях, проводимых ОшГУ 

⁪ участие в семинарах, конференциях, проводимых другими вузами и научными организациями 

⁪ выполнение и защита диссертации 

⁪ участие в работе учебно-методического объединения 

⁪ курсы повышения квалификации в ОшГУ 

⁪ курсы факультета последипломного образования в ОшГУ 

⁪ курсы повышения квалификации в институтах переподготовки кадров и повышения  

     квалификации 

⁪ стажировка в профильных учебных и научных заведениях 

⁪ научная стажировка за рубежом 

⁪ другое _____________________________________________________ 

⁪ затрудняюсь ответить 

 



10. Ваши рекомендации и предложения для улучшения, обеспечения качества образования в 

ОшГУ                                                           

 

 

 

 

 

Сократить объем учебно – методических комплексов дисциплин и 

повторяющихся бумажных отчетностей;  

1. По улучшению организации самостоятельной работы студентов:                

Содействие организации научно-исследовательской работы студентов 

(создание научно – исследовательских лабораторий и кабинетов );  

2. Организовать два раза в год  курсов, семинаров или тренингов для ППС по 

методу преподавания и достижения результатов обучения (РО) при 

дистанционном обучении; 

3. Усилить организации научно – исследовательских работ ППС со 

студентами;  

4. Расширять базы библиотечного и аудиторного фондов; 

 

 

 

 

САМООТЧЕТ 

 

Сильные стороны: 

 

1. ППС активно вовлечен в формировании целей, ожидаемых результатов и 

составлении матрицы компетенции ОП; 

2. Проводится студент – ориентированный подход в обучении. Учитываются 

потребности студентов, такие как использования зарубежных (Индия и 

Пакистан) образовательных ресурсов. Преподаватели относятся к 

студентам с уважением. Берут в учет процесс адаптации к условиям другой 

страны.  

3. Созданы благоприятные условия для  привлечения остепененных кадров 

4. Наличие автоматизированной электронной системы информационной 

технологии; 

 

Слабые стороны: 

 

1. Превалирует количества преподавателей с меньшим стажем работы;   

2. Успешное использование компьютерно – информационных технологий 

осушествляется не всеми респондентами; 

 

Угрозы:  

 



1. Снижение конкурентоспособности образовательной программы 

 

Возможности 

 

1. Организовать 2 раза в год тренинги, семинары по использованию 

компьютерно – информационных технологий в учебном процессе; 

2. Расширить материально – техническую базу;   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


